



新闻稿

金发局发表 2020/21 年报

香港，2021年7月19日 - 香港金融发展局（金发局）今日发表第八份年报，回顾财政年度二零二零年四月至二零二一年三月期间的工作。

金发局主席李律仁先生表示：「本年报仅载列金发局于 2020/21 年度所完成的部分主要工作，至于各位董事、委员会及工作小组成员一直以来所给予的宝贵领导及建议，实在不能尽录。」

本年度金发局共发表九份研究报告及其他刊物，提出相关政策建议以提升香港作为国际金融中心的地位，主题范围广泛，包括香港与粤港澳大湾区的联通及其离岸人民币业务；香港成为环境、社会及管治的区域枢纽的发展策略；发展家族办公室业务；拓展 A 股市场联通渠道；探讨央行数字货币以及集团税务亏损宽免机制等。

市场推广工作方面，除了举办和参与 47 项本地、地区及国际活动外，金发局亦召开了 38 次外展会议，联系业界由香港扩阔至内地和海外；同时透过电子渠道及社交媒体加强与本地及世界各地持份者的联系，本年度社交媒体平台的追随者数量和网站的浏览人次均大幅上升。

就人才发展而言，金发局管理首个专为金融服务业创造就业机会而设的计划，创造 1,500 份工作职位，其中逾 90% 的职位已成功填补，惠及约 750 名合资格雇主。除广受好评的「业界人士讲座系列」及年度旗舰活动「就业资讯日」外，金发局扩大其「人才拓展计划」，为参与的大专院校学生提供机会观摩高层管理人员，亲身体会金融业界领袖的工作。

金发局行政总监区景麟博士表示：「虽然疫情为商业活动和社交互动带来强烈冲击，全球社会经济环境亦不断变化，但金发局迅速应对这些挑战。我



们会进一步加强研究、市场推广和人才发展的工作，以保持香港作为全球金融中心的独特优势。」

金发局 2020/21 年报可在金发局网页（www.fsd.org.hk/cn）下载。

关于金发局

金发局于 2013 年由香港特别行政区政府成立，为一个高层次及跨界别的咨询机构，旨在就如何推动香港金融服务业的更大发展及金融产业策略性发展路向，征询业界并提出建议。

金发局在 2018 年 9 月注册成为担保有限公司，使其在研究、市场推广和培育人才等方面能更灵活地履行其职能。

关注我们的社交媒体以了解最新的金发局和行业资讯：[领英](#)、[推特](#)及 [YouTube](#)

- 完 -